



Pedagoško je obrazovanje u 35 godina završilo 4.000 polaznika

Objavljeno 17. listopada 2013.



Najviše je ekonomista, a ima i pravnika, informatologa, psihologa, biologa..

Filozofski fakultet u Osijeku jedan je od onih za koje vlada najveće zanimanje budućih studenata. Na tom fakultetu, utemeljenom prije 52 godine, danas se izvodi nastava iz humanističkih i društvenih znanosti i to na 19 sveučilišnih preddiplomskih i 34 diplomska studija.

Nastavu sluša 1.564 studenta, a od 174 stalno zaposlenih, 101 je doktor znanosti. Od toga je 16 redovitih profesora, 7 u trajnom zvanju, 22 izvanredna profesora i 35 docenata.

Još po nečemu je ovaj fakultet specifičan - ima Odsjek za cjeloživotno obrazovanje, koji sadrži četiri pododjeka: za pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičku izobrazbu, za obavljanje i dodatno stručno usavršavanje za lektorske i korektorske poslove, za učenje hrvatskoga jezika i latiničnoga pisma za strance te za uslugu konferencijskoga prevođenja.

- Odsjek za cjeloživotno obrazovanje utemeljen je na studijima pedagogije, psihologije, hrvatskoga jezika i književnosti te engleskoga jezika i književnosti - kaže dr. sc. Vesna Bjedov, voditeljica Odsjeka za cjeloživotno obrazovanje.

S ponosom ističe da Pododsjek za pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičku izobrazbu ima tradiciju dugu 35 godina. Utemeljen je akademске godine 1979./1980., a ove godine upisana je 67. generacija polaznika. Do sada su ukupno upisana 3.902 polaznika, od kojih je uspješno završilo čak 93 posto.

- Polaznici se upisuju u dva roka, u rujnu i veljači. Obično ih bude oko 170, i to širokog spektra struka. Najviše je ekonomista, a ima i pravnika, informatologa, psihologa, poljoprivredne struke, biologa, prehrambenih tehnologa, magistara kroatologije, informatičara, novinara, frizera, tehničkih, kao i ostalih struka - dodaje voditeljica Bjedov.

Polaznici dolaze doslovce iz cijele Hrvatske, od Slavonije do Koprivnica i Varaždina, pa sve do Zadra, Splita, Metkovića i Šibenika. Također, ima polaznika iz inozemstva, primjerice Hrvata iz Vojvodine. Nastava se održava subotom, a traje 23 subote. Predavači su nastavnici Filozofskog fakulteta iz Osijeka, a polaznici mogu koristiti usluge fakultetske knjižnice.

A da su polaznici zadovoljni ovim oblikom cjeloživotnog obrazovanja potvrđuje anketa u kojoj su dali visoke ocjene predavačima te između ostaloga napisali da je nastava kvalitetna i poučna. Evo još komentara iz kojih je razvidno njihovo zadovoljstvo: “Predavanja su bila izuzetno pohvalna, kreativna i poučna uz mnogobrojne primjere, konstantno motiviranje, zanimljivost predmeta, ljubaznost i pristupačnost, stručni odgovori na naša pitanja, optimističan pristup nastavi, vjerovanje u naše sposobnosti, moralna podrška, ugodna atmosfera, rasprave na nastavi.”

Vesna LATINOVIĆ

Usavršavanje za lektore i korektore

Pododsjek za obavljanje i dodatno stručno usavršavanje za lektorske i korektorske poslove utemeljen je u okviru Odsjeka za cjeloživotno obrazovanje prošle godine. Cilj mu je omogućiti diplomiranim studentima filoloških smjerova da obnove znanje iz elementarne gramatike i pravopisa te da se osposobe za obavljanje lektorskih i korektorskih poslova u izdavačkim kućama, medijima, državnoj upravi i javnim službama. Uz voditelja Pododsjeka izv. prof. dr. sc. Branimira Belaja, u izvođenju nastave još sudjeluju izv. prof. dr. sc. Branko Kuna, doc. dr. sc. Goran Tanacković Faletar te viša asistentica Ana Mikić. “Nastavni program sastoji se od četiriju kolegija koji uključuju predavanja i vježbe, i to: Pravopis hrvatskoga jezika, Fonološko-morfološki aspekti hrvatskoga jezika i Tvorbeno-sintaktički aspekti hrvatskoga jezika, sve u kontekstu lekture pisanoga teksta, te Stilističko-pragmatički aspekti hrvatskoga jezika u kontekstu funkcionalnih stilova. Nakon završetka dvomjesečnoga tečaja, polaznici polažu pismeni ispit te od Fakulteta dobivaju potvrdu o uspješno završenom tečaju. Do sada je (u siječnju i veljači) proveden jedan ciklus izobrazbe (21 polaznik), a trenutno je otvoren natječaj za provedbu sljedećega ciklusa, koji će krenuti kada se prijavi najmanje deset polaznika”, kaže dr. sc. Branimir Belaj.

Osam obveznih i jedan izborni predmet

Program pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičke izobrazbe namijenjen je stručnjacima nenastavničkih profila, koji se osposobljavaju za izvođenje nastave u osnovnim i srednjim školama te fakultetima. Program obuhvaća osam obveznih predmeta (Opća pedagogija, Školska pedagogija, Didaktika, Teorije kurikuluma, Psihologija odgoja i obrazovanja, Temelji opće i razvojne psihologije Metodika I, Metodika II) i jedan izborni predmet od ponuđenih (Odgoj za stvaralaštvo, Psihologija djece s posebnim potrebama, Metodologija pedagoškog istraživanja, Multimedijaska didaktika, Primijenjena razvojna psihologija, Upravljanje razredom - razredni menadžment).